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13ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 18 
DE ABRIL DE 2.016. 

 
Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove 
horas, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, 
presidida pelo Vereador Lindolfo Jovenal Duarte, secretariada pelo Vereador 
Luis Marino da Silva e com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio 
Inácio Barbosa, Fábio da Silva Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, João 
Siqueira Filho, Mário Alberto Frigieri Junior, Sidnéia Monte e Waldir Siqueira. 
Iniciada a sessão foi executado o Hino de Ibaté. A Seguir o Senhor Presidente 
solicitou do Vereador Geraldo de Sousa Oliveira que procedesse a leitura da 
bíblia. A seguir O Senhor Presidente colocou em discussão e votação as atas 
das sessões ordinárias dos dias 04 e 11 de abril de 2.016. PROPOSIÇÕES 
APRESENTADAS: VEREADOR FÁBIO DA SILVA GOMES: Requerimento, 
dispondo sobre convite ao Senhor Vice-Governador do Estado de São Paulo, 
para abertura da Semana de Segurança Pública a ser realizada no dia 16 de 
maio de 2.016. O Vereador Fábio da Silva Gomes discutiu o requerimento 
esclarecendo aos demais edis. Aprovado. Requerimento, dispondo sobre 
convite ao Senhor Deputado Estadual ED THOMAS, para abertura da Semana 
de Segurança Pública a ser realizada no dia 16 de maio de 2.016. Aprovado. 
Requerimento, dispondo sobre pedido a Deputada federal Keiko Ota, de 
viabilização de verbas para apoio a implantação de projetos culturais. O 
vereador Fábio da Silva Gomes discutiu o requerimento e esclareceu aos 
demais edis. Aprovado. Requerimento, dispondo sobre pedido ao Deputado 
Estadual Ed Thomas, de viabilização de verbas para implantação de guias e 
sarjetas no Distrito Industrial. Aprovado. Indicação, dispondo sobre a 
instalação de um degrau móvel com corrimão na entrada da biblioteca 
Municipal. Indicação, dispondo sobre elaborar convênio para autorizar a 
Associação Ambiental, Cultural e Social “O PORTAL”, para instrução do projeto 
“PONTO DE LEITURA”. Indicação, dispondo sobre a instalação de postes de 
iluminação pública na continuação da Rua Julio de Cápua frente a Praça, bem 
como na Rua Mário Pistelli, próximo a horta. VEREADOR GERALDO DE 
SOUSA OLIVEIRA: Indicação, dispondo sobre fazer limpeza de terrenos 
localizados nas Ruas Antonio Barbano ao lado da Igreja Congregação, bem 
como, na esquina da Rua José Menzani. Indicação, dispondo sobre fazer 
sinalização de “PARE” na Rua Alfredo Soad até a Rua Floriano Peixoto, na 
Popular, bem como onde houver necessidade da mesma sinalização em 
demais ruas do bairro. VEREADOR JOÃO SIQUEIRA FILHO: Requerimento, 
dispondo sobre informações da UNIMED, visando às possibilidades da 
instalação de um posto de atendimento 24 horas em nosso município. 
Aprovado. VEREADOR LUIS MARINO DA SILVA: Indicação, dispondo sobre 
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manutenção no parque de areia localizado na Rua Floriano Peixoto – Popular. 
Indicação, dispondo sobre limpeza de terreno localizado na Rua Natalino 
Menzani, nº 45, no Jardim Do Bosque. Indicação, dispõe sobre organizar 
encontro de motociclistas em comemorações de aniversário do município.  
ORADORES: Os Vereadores: Fábio da Silva Gomes, Geraldo de Sousa 
Oliveira, Mário Alberto Frigieri Junior, Luis Marino da Silva e João Siqueira 
Filho, fizeram uso da palavra em oradores. EXPLICAÇÃO PESSOAL: O 
Vereador: Geraldo de Sousa Oliveira fez uso da palavra em explicação 
pessoal. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a sessão lavrada esta 
ata, que vai assinada, depois de aprovada pelo Plenário..................................... 
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